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Bijgaand een reactie op de vragen van Groenlinks d.d. 15 december nr. 66/11met betrekking

tot herplant bomen en beperking maximumsnelheid A8.

Vraag: Bent u het met GroenLinks eens om als College op korte termijn met
Rijkswaterstaat resultaatgerichte afspraken te maken over het terugplanten van bomen
direct ten oosten van de verbrede A8, in ieder geval ten noorden en ten zuiden van de

Kerkstraat?

Antwoord: Met RWS is afgesproken dat het beplantingsplan begin 2012 wordt voorgelegd
aan de gemeente Oostzaan. Het college zal zich inzetten voor herplant langs de A8 aan

weerszijden van de Kerkstraat.

Wilt u bij reacties altijd de datum en ons kenmerk vermelden.



Vraag: Wil het College bij de minister en Rijkswaterstaat blijven pleiten voor het
instellen van een 80 km/u maximumsnelheid op de A8 en bent u bereid zich aan te
sluiten bij gemeenten die zich opstellen tegen de uitbreiding van de maximumsnelheid
van 120 km/u naar 130 km/u, zoals voorgesteld door het kabinet.

Antwoord: RWS heeft bevestigd dat de maximum snelheid op de A8 naar 80 km/h gaat,

conform de uitkomst van de TRACE-MER procedure. Mocht de discussie over het verhogen
van de maximum snelheid zich ook uitbreiden naar de A8, dan zal het hele college hier
stelling tegen nemen.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders,

Ih

R. Schaatsbergen
secretaris
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